



疫情下的醫護人員

疫情下的醫護人員

1B(2021-2022) 阮樂瑤

第三屆粵港澳大灣區生命教育徵文比賽優秀作品獎

穿著防護衣，帶上口罩和面罩，樣子有些疲累，但眼神的堅定救護員正對著鏡頭說：「我寧願犧牲自己的休息時間去救援那些等得像熱窩上的螞蟻的患者，都不想離棄他們。是的……這病毒容易傳染，碰一碰患者可能都會被感染，回家後也不敢擁抱兒子。」聽到他的話後，我的鼻子一酸，醫護人員除了承受病菌感染的風險外，還要保護自己家人，原來一個擁抱，在救護員眼中是那麼奢侈的。但他們仍對患者不離不棄，細心地將患者放在擔架上，幫他們量度體溫，慰問他們。

關上電視後，我看看溫度計，現在只有八度。醫院急症室門外搭建了不計其數的帳篷，每個香港人都擔心在急症室門外帳篷裡的病患者。同時，我們都很感激在前線的醫護人員。報導裡說由於個案劇增，有些救護員到了收工時間又接到召喚，要馬上去救援患者。訪問中，有位救護員更曾經一天連續當值十七小時至零晨才下班。但是，他沒有絲毫怨言和氣餒。

即使防護物資再短缺，即使工作再繁重，即使承受病菌感染的風險再巨大，醫護人員披上白袍時，一直克盡己任照顧每一位病人，未曾退縮。我深深體會到：努力守護香港人的醫護人員勇敢無畏無懼在前線與病毒搏鬥，捨己救人！雖然我只是一個中一學生，但醫護人員的「仁者愛人」精神在我的心中紮下了根。我現在不是醫護人員，不是戰士，但我愛我的社區，所以我用文字記下疫情下醫護人員的犧牲精神，希望有朝一日我也能夠盡力幫助有需要的人，為社會貢獻，令世界更加美好，發揮光彩，發揮「仁者愛人」精神！